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ΑΡΓΙΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Σας ενημερώνουμε για την τήρηση της υποχρεωτικής αργίας Επετείου 

Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης και ημέρα εορτασμού του Αγίου Δημητρίου  

Πολιούχου της πόλης. 

Ορίζεται ως ημέρα υποχρεωτικής αργίας η 26η Οκτωβρίου 2023, επέτειος 

Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την απόφαση στις 20 Οκτωβρίου 

2021 του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα, η οποία 

δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης (ΦΕΚ Αρ. Φύλλου 4910, τεύχος 

δεύτερο 22/10/2021, Αριθμ. Οικ. 671437- 15490 20/10/2021). 

Με βάση τα παραπάνω καλούνται οι εταιρείες του κλάδου υγείας, να 

συμμορφωθούν με την απόφαση και να προβούν σε όλα τα νόμιμα όπως αυτά 

ορίζονται από τη Εργατική Νομοθεσία για την τήρηση της υποχρεωτικής αργίας και 

επίδοσης όλων των προβλεπόμενων προσαυξήσεων σε περίπτωση απασχόλησης. 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών & Συναφών 

Επαγγελμάτων και Κλάδων (ΣΙΕΒΕ-ΦΣΕΚ), σε κάθε περίπτωση μη τήρησης και 

εφαρμογής της απόφασης θα προσφύγει σε καταγγελία της παράβασης στις 

αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και στο Σώμα 

Επιθεώρησης Εργασίας. 

Στο παρελθόν έγιναν καταγγελίες στο ΣΙΕΒΕ-ΦΣΕΚ για εταιρείες που έδωσαν 

εντολή σε Ιατρικούς- Φαρμακευτικούς Επισκέπτες την ημέρα αυτή να εργαστούν και 

συγκεκριμένα εκτός Θεσσαλονίκης. Στις περιπτώσεις που η ενημέρωση του ΣΙΕΒΕ-

ΦΣΕΚ έγινε την παραμονή της αργίας, η άμεση παρέμβαση μας είχε ως αποτέλεσμα 

να ανακληθεί άμεσα η εντολή της εταιρείας για εργασία. Για αυτές που 

ενημερωθήκαμε ανήμερα της αργίας, με την παρέμβαση μας οι εταιρείες 

δεσμεύτηκαν να δώσουν ρεπό (σε σύντομο χρονικό διάστημα) σε όσους εργάστηκαν 

και δεσμεύτηκαν μελλοντικά να εφαρμόζουν την αργία της Επετείου Απελευθέρωσης 

της Θεσσαλονίκης. 

Το Σωματείο μας στέκεται αρωγό και δίπλα σε όλα τα μέλη του. Περιμένουμε την 

ενεργή συμμετοχή όλων (καθώς και την υποψηφιότητα σας στο ενιαίο ψηφοδέλτιο) 



 

ενόψει και των εκλογών το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 Νοεμβρίου, αρχαιρεσίες 

που θα διεξαχθούν στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη. 
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